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Danang Windianto

From: Kasmadi
Sent: 20 February 2023 10:07
To: Adi Sasono; M Rusdiansyah; Siba Waihi; Mury Irsandi; Ramses Manurung; Andri Kurniawan; Rahmad Ariyadianto; Danang Windianto; Wahyu 

Setia Budi; Fery Irawan
Cc: Indrasuara LS Si'lang; Yulianto Susanto; Sudarmono; Wahyu Setiabroto; I Nengah Sumantra; Steven Tamalonggehe; Bambang F Rianto; 

Budiyono; Edy Muhery
Subject: RE: Preparation SEP Attribute assessment 2023 SKAL

@M Rusdiansyah @Siba Waihi @Andri Kurniawan @Danang Windianto @Rahmad Ariyadianto @Wahyu Setia Budi 
 
Team HO dan Caterpillar yg datang ke BJM pagi ini mengkonfirmasi bahwa agenda assessment SEP dimajukan tgl 23Feb23. 
So please berhadir di BJM tgl 22Feb23. 
 
Terima kasih 
Best Regards, 
 
Kasmadi 
Area Service Southern KAL 
 
PT Trakindo Utama  Banjarmasin Office 2nd Floor 
Jl. A Yani KM 16.4 Kec. Gambut, Kab. Banjar, Kalimantan Selatan 70235, Indonesia 
Tel:  +62511-7945461  • Mobile: 081181103064 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 • WhatsApp 08115500228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 

From: Kasmadi  
Sent: Friday, February 17, 2023 5:43 PM 
To: Adi Sasono <adi.sasono@trakindo.co.id>; M Rusdiansyah <m.rusdiansyah@trakindo.co.id>; Siba Waihi <siba.waihi@trakindo.co.id>; Mury Irsandi 
<mury.irsandi@trakindo.co.id>; Ramses Manurung <ramses.manurung@trakindo.co.id>; Andri Kurniawan <andri.kurniawan@trakindo.co.id>; Rahmad Ariyadianto 
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<rahmad.ariyadianto@trakindo.co.id>; Danang Windianto <danang.windianto@trakindo.co.id>; Wahyu Setia Budi <Wahyu.S.Budi@trakindo.co.id>; Fery Irawan 
<firawan@trakindo.co.id> 
Cc: Indrasuara LS Si'lang <indrasuara.silang@trakindo.co.id>; Yulianto Susanto <yulianto.susanto@trakindo.co.id>; Sudarmono <sudarmono@trakindo.co.id>; Wahyu 
Setiabroto <wsetiabroto@trakindo.co.id>; I Nengah Sumantra <I.N.Sumantra@trakindo.co.id>; Steven Tamalonggehe <steven.tamalonggehe@trakindo.co.id>; Bambang F 
Rianto <brianto@trakindo.co.id>; Budiyono <budiyono@trakindo.co.id>; Edy Muhery <edy.muhery@trakindo.co.id>; Faisal Kusuma <sfaisal@trakindo.co.id>; Andy Wahyu 
Budyarto <andy.budyarto@trakindo.co.id>; Bambang Murdianto <bambang.murdianto@trakindo.co.id> 
Subject: Preparation SEP Attribute assessment 2023 SKAL 
 
Dear rekan2 team SKAL 
 
Utk mempercepat preparation data2/evidence utk assessment attribute SEP SKAL oleh Caterpillar tgl 24Feb23 next week,  tolong support dari rekan2 cabang berikut ini utk 
berhadir H-1 di Area office BJM (23Feb23). 

 M Rusdiansyah 
 Siba Waihi 
 Andri Kurniawan 
 Danang Windianto 
 Rahmad Ariyadianto 
 Wahyu Setia Budi 

 
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
Sent: Thursday, February 16, 2023 1:21 AM 


